
FATA ELISIR

Formula a doppia attivazione

DESCRIZIONE E DESTINAZIONE PRODOTTO

È un composto molto profumato di tensioattivi ed ecosolventi abaseacquosa.
Il suo uso giornaliero nel bagno previene la formazione di incrostazioni di
calcare limitando l’uso dei disincrostanti a base acida che nel tempo possono
gravemente aggredire le superfici.
La sua formula “doppia azione”, garantisce una profonda ed efficace pulizia
trasformandosi, a lavoto terminato, in una piacevole fragranza che deodora a
lungo, ottenendo un bagno fresco e profumato per giorni.
In caso di urgenza dell’operatore è possibile non risciacquare il prodotto, ma
semplicemente passare un panno asciutto. Idoneo anche su bagni in marmo.

DILUIZIONE ED IMPIEGO

Fata Elisir si usa puro. Per l’impiego nebulizzare il prodotto sulla superficie dopo averne verificato
l’idoneitm, lasciare agire qualche minuto, risciacquare o semplicemente passare un panno pulito o
l’apposita carta fino a completa asciugatura. L’elevato potere pulente lo rende attivo anche su macchie
tenaci e sporchi radicati. La confezione da 750mL èdotata di spruzzatore in grado di creareuna schiuma
che rimane ancorata anche sulle superfici verticali; inoltre evita la nebulizzazione del prodotto spesso
fastidiosa per colui che la utilizza.
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PRODOTTO PER USO PROFESSIONALE

CONFEZIONI

irritazione

AVVERTENZE

H319 provoca grave  
oculare

DATITECNICI

STATO FISICO: liquido  
COLORE:paglierino  
PROFUMO: fresco  
SOSTANZA ATTIVA:12%
pH: 6
PESO SPECIFICO: 1,010  
INFIAMMABILITÀ:>61°C

CODICE CONF.

ALC336 12 x 750 mL

ALC324 4 x 5 L
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FATA ELISIR

Double activation formula

DESCRIPTION AND PURPOSE

A compound of surfactants and waterborne ecosolvents.
Its daily use in the bathroom prevents the generation of limestone scales,
thus limiting the use of acid bases descaling agents, which may seriously
affect the surface throughout time. Its new “double action” formula ensures
deep effective cleaning turning, at the end of the activity, into a pleasant
scent that deodorizes for long time, by simply spraying a dose on either a
sponge or a porous surface, in order to obtain a fresh scented bathroom for
days. If the operator is in a hurry, the product may also not be rinsed: passing
a dry cloth will be sufficient.

DILUTION AND USE

Fata Elisir is used as pure. For its use, spray the product onto the surface after ascertaining its
appropriateness let it act a few minutes, rinse or simply pass a clean cloth or the purposely-allocated
paper until it dries completely. Itshigh cleaning power makes it activealsoon resistant stainsand rooted
dirt. The 750 ml package is provided with a dispenser that creates foam that remains anchored also
on vertical surfaces; furthermore, it prevents the nebulizing of the product, which is often
bothersome for the user.
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PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE

PACKAGINGWARNINGS

H319 Causes serious eye irritation

TECHNICAL DATA

PHYSICAL STATUS:liquid
COLOR: pale yellow  
ODOR: fresh
ACTIVE SUBSTANCE:12%
pH: 6
SPECIFIC WEIGHT:1.010  
FLAMMABILITY:>61°C

CODE PACK.

ALC336 12 x 750 mL

ALC324 4 x 5 L
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FATA ELISIR

Formule à double action

DESCRIPTION ET UTILISATIONDU PRODUIT

C’est un composé très parfumé de tensioactifs et d’écosolvants m base
aqueuse. Son utilisation quotidienne dans les toilettes empêche la
formation d’incrustations de calcaire et limite l’utilisation des détartrants m
base d’acide qui peuvent endommager gravement les surfaces au fil du
temps.
Sa nouvelle formule « mdouble action » assure un nettoyage efficace et en
profondeur et libère un parfum agréable persistant. Il suffit de pulvériser une
dose sur une éponge ou une surface poreuse pour avoir des toilettes fraiches
et parfumées pendant des jours.
En cas d’urgence, il est possible de ne pas effectuer le rinçage en passant
simplement un chiffon sec.

DILUTION ET UTILISATION

Fata Elisir est utilisé pur. Pour l’utilisation, pulvériser le produit sur la surface après avoir vérifié sa
compatibilité, laisser agir quelques minutes, rincer ou simplement passer un chiffon propre ou du
papier jusqu’m ce qu’elle soit complètement sèche. Son pouvoir nettoyant élevé le rend également
efficace sur les taches tenaces et la saleté incrustée. L’emballage de 750 ml prévoit un pulvérisateur qui
crée une mousse adhérant aux surfaces verticales; en outre, il évite la nébulisation du produit souvent
gênante pour l’utilisateur.
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PRODUIT À USAGE PROFESSIONNEL

EMBALLAGEAVVERTISSEMENTS

H319 provoque une sévère irritation 
des yeux

DONNÉES TECHNIQUES

ÉTAT PHYSIQUE:liquide  
COULEUR: jaune ambré  
ODEUR: de fleurs  
SUBSTANCE ACTIVE:12%
pH: 6
POIDS SPÉCIFIQUE:1,010  
INFLAMMABILITÉ:>61°C

CODE EMBAL.

ALC336 12 x 750 mL

ALC324 4 x 5 L
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FATA ELISIR

Formel mit doppelter Aktivierung

PRODUKT -BESCHREIBUNG UND BESTIMMUNG

Es handelt sich um eine stark duftende Verbindung aus Tensiden auf
Wasserbasis und Ökolösungsmitteln. Die tägliche Anwendung im
Badezimmer verhindert die Bildung von Kalkablagerungen und reduziert
den Einsatz von säurehaltigen Entkalkungsmitteln, die die Oberflächen
mit der Zeit stark beschädigen können. Seine neue Formel mit “doppelter
Wirkung” garantiert eine tiefe und wirksame Reinigung und verwandelt
sich nach getaner Arbeit in einen angenehmen Duft, der für lange Zeit
desodoriert, indem man einfach eine Dosis auf einen Schwamm oder eine
poröse Oberfläche sprüht, um ein frisches und duftendes Badezimmer für
Tage zu erhalten. In dringenden Fällen ist es möglich, das Produkt nicht
abzuspülen, sondern einfach mit einem trockenen Tuch abzuwischen.

VERDÜNNUNG UND ANWENDUNG

Fata Elisir wird pur verwendet. Zur Anwendung das Produkt nach Prüfung der Eignung auf die
Oberfläche sprühen, einige Minuten einwirken lassen, abspülen oder einfach mit einem sauberen
Tuch oder Papierhandtuch abwischen, bis es vollständig trocken ist. Die hohe Reinigungskraft wirkt
selbst bei hartnäckigen Flecken und tief sitzendem Schmutz. Die 750-ml-Verpackung ist mit einem
Zerstäuber ausgestattet, der einen Schaum erzeugt, der auch auf senkrechten Flächen hält;
außerdem wird die für den Anwender oft lästige Zerstäubung des Produkts vermieden.
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PRODUKT FÜR DEN PROFESSIONELLEN GEBRAUC

HINWEISEUNDSICHERHEIT VERPACKUNG

H319 ruft schwerwiegende  
Augenverletzungen hervor

TECHNISCHE DATEN

PHYSISCHER ZUSTAND: Flüssig
FARBE:Strohgelb  
DUFT:Frisch
AKTIVE SUBSTANZ: 12%
pH: 6
SPEZIFISCHES GEWICHT:1,010  
BRENNBARKEIT:>61°C

CODE VERPA.

ALC336 12 x 750 mL

ALC324 4 x 5 L
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FATA ELISIR

Formulación de doble activación

DESCRIPCIÓN Y APLICACIONES DEL PRODUCTO

Es un compuesto muy perfumado de tensioactivos y ecosolventes de base
acuosa. Su uso cotidiano en el baño evita la formación de cal limitando el
uso de descalcificadores a base de ácido que con el tiempo pueden dañar
severamente las superficies. Su nueva fórmula de “doble acción” garantiza
una limpieza profunda y eficaz, transformándose, una vez finalizado el
trabajo, en una agradable fragancia que desodoriza durante mucho tiempo,
simplemente pulverizando una dosis sobre una esponja o superficie porosa
para obtener un baño fresco y perfumado durante días.
En caso de urgencia del operador, es posible no aclarar el producto, sino
simplemente pasar un paño seco.

DILUCIÓN Y USO

Fata Elisir se usa puro. Para utilizarlo, pulverizar el producto sobre la superficie después de comprobar
su idoneidad, dejar actuar durante unos minutos, aclarar o simplemente pasar un paño limpio o una
toalla de papel hasta que esté completamente seco. Su alto poder de limpieza hace que sea
activo incluso en las manchas más difíciles y en la suciedad más arraigada. El envase de 750 ml está
dotado de un pulverizador que crea una espuma que se mantiene incluso en superficies verticales;
además, evita el rociado del producto que a veces puede resultar molesto para el usuario.
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PRODUCTO PARA USO PROFESIONAL

ENVASADOADVERTENCIAS

H319 Provoca irritación ocular grave

DATOS TÉCNICOS

ESTADI FÍSICO: líquido  
COLOR: pajizo
OLOR: fresco  
SUSTANCIA ACTIVA:12%
pH: 6
PESO ESPECÍFICO: 1,010  
INFLAMABILIDAD: >61°C

CODE ENVASA.

ALC336 12 x 750 mL

ALC324 4 x 5 L
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